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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ 
 

Μεγάλη η επιτυχία της ημερίδας με θέμα  

 «Ο Αριστοτέλης, συμπατριώτης μας και πανανθρώπινος» 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΝΑΙΑΣ 

Σάββατο 11 Ιουνίου 2016 
 

 Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η εκδήλωση-ημερίδα με θέμα «Ο Αριστοτέλης, Συμπατριώτης 

μας και Πανανθρώπινος», που έγινε το Σάββατο 11 Ιουνίου 2016 και ώρα 6:00 μ.μ., 

στο Κέντρο Πολιτισμού Αρναίας του Δήμου Αριστοτέλη. Πρόκειται για δεύτερη κατά σειρά 

ημερίδα που οργάνωσε ο Δήμος Αριστοτέλη με αφορμή την ανακήρυξη του Επετειακού Έτους 

Αριστοτέλη 2016/17 από την UNESCO, καθώς φέτος συμπληρώνονται 2.400 χρόνια από τη 

γέννηση του μεγάλου αυτού Αρχαίου Έλληνα Φιλοσόφου. 

 Την έναρξη της ημερίδας χαιρέτησε ο δήμαρχος Αριστοτέλη, Γιώργος Ζουμπάς, ο 

οποίος ευχαρίστησε τους εισηγητές, τους παρευρισκόμενους και την οργανωτική επιτροπή 

της εκδήλωσης και τόνισε ότι ο Δήμος συνεχίσει τις εορταστικές εκδηλώσεις για το 

Επετειακό Έτος Αριστοτέλη με ένα πλούσιο πρόγραμμα που απευθύνεται τόσο στους κατοίκους 

όσο και στους επισκέπτες του Δήμου.  

 Στην ημερίδα μίλησαν, η Ομότιμη Καθηγήτρια Φιλοσοφίας της Επιστήμης ΑΠΘ και 

Πρόεδρος του «Διεπιστημονικού Κέντρου Αριστοτελικών Μελετών», κα. Σφενδόνη-Μέντζου 

Δήμητρα, η οποία ανέπτυξε το θέμα «Αριστοτέλης - Ο οικουμενικός φιλόσοφος», ο Καθηγητής 

Αστρονομίας ΑΠΘ και μέλος του «Διεπιστημονικού Κέντρου Αριστοτελικών Μελετών» κ. 

Σταύρος Αυγολούπης, ο οποίος παρέθεσε μερικά αποσπάσματα από την «Περί Ουρανού» 

πραγματεία του Αριστοτέλη, και ο Διδάκτορας Αρχαιολογίας κ. Κωνσταντίνος Σισμανίδης, ο 

οποίος προέβη στην αποκάλυψη και νέων σημαντικών στοιχείων για τον τάφο του Αριστοτέλη 

στα αρχαία Στάγειρα, προχώρησε σε εκτενή περιγραφή του τάφου και ανακοίνωσε 

περισσότερες λεπτομέρειες για τη γραμματειακή ταυτοποίηση της συγκλονιστικής 

ανακάλυψης, η οποία δεν έτυχε καμίας αμφισβήτησης από την ελληνική και τη διεθνή 

επιστημονική κοινότητα και έφερε το Δήμο Αριστοτέλη στο κέντρο του παγκόσμιου 

επιστημονικού και ειδησεογραφικού ενδιαφέροντος.  

 Την ημερίδα παρακολούθησαν με μεγάλο ενδιαφέρον, στη κατάμεστη αίθουσα του 

Πολιτιστικού Κέντρου Αρναίας, ο  μητροπολίτης Ιερισσού - Αγίου Όρους και Αρδαμερίου κος 

Θεόκλητος, ο βουλευτής Χαλκιδικής, κος Βαγιωνάς Γεώργιος, ο Δήμαρχος Αριστοτέλη και οι 
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Αντιδήμαρχοι, ο Δήμαρχος Πολυγύρου κος Αστέριος Ζωγράφος και ο Πρόεδρος του Δημοτικού 

Συμβουλίου Πολυγύρου κος Σιμώνης Γιάννης, ο πρώην Δήμαρχος Αριστοτέλη κος Ιωάννης 

Μίχος, ο Περιφερειακός Σύμβουλος Χαλκιδικής κος Βαλιάνος Αστέριος, ο εκπρόσωπος του 

κόμματος «ΠΟΤΑΜΙ» κος Καρανταγλής Νίκος, ο Πρόεδρος του ΤΣ  της Αρναίας κος Γιώργος 

Διαμαντούδης, ο Πρόεδρος του ΤΣ Μεγάλης Παναγιάς κος Γεώργιος Κυριανός, ο Γ.Γ του 

Παγχαλκιδικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης κος Γιάννης Κοτσάνης, οι διοικητές του Αστυνομικού 

Τμήματος και του Πυροσβεστικού Σταθμού, εκπρόσωποι τοπικών συλλόγων και φορέων και 

πλήθος κόσμου.  

 

Γρ. Επικοινωνίας & Δ. Σχέσεων 

Δήμου Αριστοτέλη 

 

         

 

         

 

         

 

 


